Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Abruzzo Il Presidente



L'Aquila, data del protocollo

Convocazione Oggetto: Assemblea Comitato Regionale Abruzzo - data 30/09/2022

Alla c. a. Presidenti Comitati Territoriali CRI della Regione

Consiglio Direttivo Regionale

Ispettrice Regionale II.VV. CRI Abruzzo

Rappresentante Corpo Militare Volontario

Delegati Tecnici Regionali

Segretario Regionale e p.c.

Presidente Nazionale

Ai sensi delle vigenti disposizioni statutarie e regolamentari, si comunica alle SS.LL. che l'Assemblea dei Soci è convocata in via ordinaria in modalità videoconferenza: in prima convocazione per il giorno 29/09/2022 alle ore 10:00, in seconda convocazione per il giorno 30/09/2022 alle ore 21:00 per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione del verbale della seduta precedente;
- 2. Approvazione Piano dei fabbisogni formativi Comitato Regionale Abruzzo.

Ai sensi dell'art. 30.4 del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi, la seduta avrà luogo in modalità videoconferenza, tramite collegamento alla piattaforma Google Meet, accedendo al link che segue: https://meet.google.com/wdc-fysp-sfk

Il presente avviso viene affisso all'albo del Comitato Regionale, nonché diffuso a mezzo posta elettronica.

Nel raccomandare la massima puntualità, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.

Il Presidente del Comitato Regionale CRI Abruzzo

Dott. Gabriele Perfetti



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Abruzzo Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 0862-25050 Mail: abruzzo@cri.it pec: cr.abruzzo@cert.cri.it